VAJE PRED 1. POZ, 9. razred (1)
1. Poenostavi.
a) (Bx—5y)° =

(2x + 4y)(2x - 4y) =

(x + 3)(2x-6) =

Bx—9)—-02x+7)=

*)  (4x —0,2)% =

*xC) (1§e — 0,163) (126 + 0,183) =

2. Izpostavi skupni faktor.

6ab —9a =

**3. Zapisi kot kvadrat dvoclenika.

49x% + l4xy + y?* =

Zapisi kot produkt vsote in razlike dveh Clenov.

2 —0,04x2 =
25

4. Poenostavi izraz.
a) (2x+5)2—4Q2x+1)—2x =

) (x+1D)2-QRx+1)R2x—1) =

5. ReSi enacbe in naredi preizkus, kjer je to zahtevano.

a) 3x+(x—4)=2—-(—x—-3)

Naredi preizkus:
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b) 4(x—1)+2(2x+4)=0 * Naredi preizkus:

L:
D:
*C) (2x —5)2 = 4x% +5 ) (x—z):3=§
6. lzrazi neznano koli¢ino iz obrazcev.
2 ) 2

**7. Katero Stevilo, pove€ano za 32, nam da dvakratnik tega Stevila?

**8. Vsota treh Stevil je 100. Prvo Stevilo je dvakrat vecje od tretjega, drugo pa za 15 vecje od
prvega. Katera Stevila so to?
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